

## **Előterjesztés**

### **a Magyar Tenisz Szövetség 2021. november 6-i közgyűlésére**

#### **1. napirendi pont: Az MTSZ új alapszabályának elfogadása**

A Magyar Tenisz Szövetség (továbbiakban: szövetség) 2020. július 27-én megválasztott elnöksége célul tűzte ki a szervezet működésének átfogó megújítását. A megújulás folyamatának hangsúlyos részét képezte a szövetség alapszabályának felülvizsgálata, amelyet követően az elnökség a hatékonyabb és átláthatóbb működés érdekében a korábbi alapszabály teljes megújítását, és egy új, jogilag és szakmailag megalapozottabb és kidogozottabb, a hatályos jogszabályi környezetnek és a kor elvárásainak megfelelő alapszabály elkészítését és közgyűlés elé terjesztését határozta el.

Az új alapszabály tervezetének előkészítése során a szövetség széleskörű társadalmi egyeztetést kívánt lehetővé tenni annak érdekében, hogy az új alapszabály tartalma megfelelő, minőségi kereteket biztosítson a működéshez és a sportágban való részvételhez. Erre tekintettel a szövetség több, mint egy éven keresztül, több körben is lehetőséget biztosított a tagszervezetek, illetve a szakmai szereplők számára javaslataik megtételére.

A társadalmi egyeztetésekkel párhuzamosan a szövetség benchmark vizsgálatot is végzett, amely keretében több külföldi ország tenisz szövetségének alapszabálya is áttekintésre és értékelésre került, annak érdekében, hogy a már kipróbált és jól működő előírások számunkra is hasznosíthatóak legyenek, és az új alapszabály tervezetébe beépítésre kerülhessenek.

A tagszervezetek és az érintettek részéről folyamatosan beérkezett észrevételeket az elnökség több ülésén megtárgyalta, és a legfontosabb kérdésekben állást foglalt. Ezen túlmenően több körben jogi és szakmai egyeztetésekre került sor mind a szövetségben belül, mind pedig azon kívül, a tagszervezetek képviselőivel és egyéb érintettekkel egyaránt, amelyek során számos további kérdés megtárgyalásra, jelentős mennyiségű javaslat pedig elfogadásra és beépítésre került.

A jelen előterjesztéshez kapcsolódóan a tagszervezetek részére megküldött új alapszabály tervezete átfogó egyeztetések, a tagszervezeti vélemények meghallgatása, valamint részletes jogi és szakmai munka eredményeként alakult ki. Az elnökség álláspontja szerint az új alapszabály tervezete a kitűzött céloknak megfelel, alkalmas a sportág fejlődéséhez szükséges hosszú távú stabilitás és kiszámíthatóság biztosítására, és megfelelő alapot nyújt a szövetség sikeres és előremutató működéséhez. Mindezekre tekintettel az elnökség elfogadásra javasolja az új alapszabály szövegét a közgyűlés számára.

Budapest, 2021. október 14.

Magyar Tenisz Szövetség